99 [l:¢l Hal

99 G¢:1lL HIIL €¥¢ 6G:60 HEIL
wo w y wo w y

ByEE B

——  0€0l - - - —— - - - —— - - EElEEWl G2 1§00 —— - - - - - —— - - — - [yl [£20 LIT

—— 6010l - -- - -- — - - —— -- 77l 90yl 928 €60 -— - - -—- -- -— -- - -- G5 65:10 €72
—— 6800l - -- -— -- -— -- -— -- 0l 9g:€l 60 [0:0 — -- - -- -—— -- -— -- 091 22:l0 g€
2600l - - - -— - - —— - - —— - [§ G0:El CEC bb: 100 €€C
—— Tl - - - —— -- — - - —— -- 68 ghigl §COLifl —— -- - -- -—— -- — - 9l yl:00 S€C
9ylol - -- -— -- -— -- -— -- 6L ol:ck 0Zc LS — - - 8w

0L = - - e - - - —— - = OLL EFIEC 20T 0§81 —- - - -—— -- —— - - -— -- I8 8el| I€Z
200l - - - -— - - —— -- -— -- 78I Gl:fZ 920 8018l - - - -— -- -—— -- -— -- 88 650l 60
60l - - - -— - - —— -- —— - - 68l £r:cc 92C b¥: 0L 0€C
2000 - - - -— - - —— - - —— - 96l £§:1¢ €CC ¥0:[} - - - -— -- -—— - - -— -- 90l ¥£:60 0€C
100l - - - -— - - = - - —— - Y0C [y:0C 1ZC 619l - - - -— -- —— - - -— -- 07l £6:80 ¥2C

L0Z €0:
702 8 90 -—
€60 8y:¢¢ —— - - - -- -—— -- — -- 2yl €590 S0¢
€2 01:¢¢ — - - - -- -—— -- — -- 9yl G:€0 9Ig
¢ EET —— - - - - - —— - — - - Y5 6¥:20 9c¢

€2 €lilg —— - - —- - - -—— -- — - - 64 ¥0:20 €2
1€ 0v:0 — - - - -- -—— -- — -- ll€l0 I#2
[€2 $0:00 —— - - —= - - -—— -- — - - Y[ €00 E¥C
96 [gBl — -- — -- — -- — -- — -- g
| —— -- — -- — -- — - 6Ll 8YEC 98l - -- -— -- -—— -- -— -- 99 GE:ll C€C

—= -- - -- — -- -— -- 8160:¢ (298 -— -- -— -- -— -- -—— -- 7/ 99:0l €2

8
| 8l
| 10 122 6¢:L1
| — - — -= — -- — -- 08l ¥:lz €lg8y:9l — -- — -- — -- — -—- €0l ¥Z:60 LIC
1 Gl — - - — - - — - - — - - 6|] ££:80 0C¢
| vl -
€

[=2]
———
|
I
|
|
|
I
|
|
|
I
|
|
|
I
|
|
—
©
—
[Xel
™
o
o

—_—_————
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

~
(=]
<+
—
o
—

AN LO Or~r~ocooo [ee)ep)

——

|

I

|

|

|

I

|

|

|

I

|

|

|

I

|

|
~
N
—
~
N
~
o

|

|

|

NN
NN

—— ———

~
(=]
o
—
|
I
|
|
|
I
|
|
|
I
|
|
|
I
|
|
(=2
—
—
—
o
ANMOMTE WOOWOWOr~0

————

— - = — - = — -- — - - 681 92:0¢ 80C ¥S§:
— = -— - = - - - -—— - - $8l 0l:6} S0C 6¥:¥} -— -- -— - - — - - — - - 68l 02:0

2001 - - - -— - - —— - - 93¢ [S:€C 8Ll TE:LL L6l GLiEl - - - - - = = - - —— - 6yl $7:90 -—
2000 - - - -— - - - -- —— - 00l G0l 0¢ GliEg —- -- -— -- -—— -- -— -- 291 02:50 96!
W00l - - - -— - - —— - - —— - - 9yl 90:0l GZ¢ 9§10 - - - -— -- -—— -- -— -- 991 [0:}0 §OZ
600l - - - -— - - - - - —— - YELELGl €L ESile — -- -— -- -— -- -— -- [91 £0:€0 £I2
2000 - -- -— -- —— -- —— -- 6yl 0 8Lle — -- -— -- -— -- -— -- 69l £1:20 0¢C

DOOOOT OO OM TFTANOOOISE OHMITT—O LIOSHON—
(=]
o
|
I
|
|
|
I
|
|
|
I
|
|
|
I
|
|
<
~
—
o

edy wo W Yy wo w y w W Yy W wy w owy w wy w wy w uw

o Y
B HE i W e = i W e = i W i i W e = i W e = i W fise

FHAEBRYELHTHRBE=F - ZHE 3 .GEL - RHAEE 3 .y L0 6E1CFH B =l
HICH L0378l N.€¢ 2l ¥¢ ‘& # k=
HIOEL0F8I %

iz

Bk
K

71 Ky
71 Ky

B
im
-
o
o
o
N
g

< £ figt ¥

—_————

—ANM T Lo or-coo
—————

o

mv—vam or-coo



